



Долгожительница окружена заботой и вниманием родных. Всегда рядом с Нуржамал сын Сулеймен

## Столетний юбилей бабушки Нуржамал

**23 февраля со столетним юбилеем принимала поздравления от родных, близких и гостей жительница села Бердюжья Нуржамал Абраева. Дай Бог так всем пожить, да еще и стать свидетелем подобного праздника!**

Родившись в 1921 году, наша землячка стала участницей основных периодов развития нашей страны. Все, что довелось испытать, некоторым хватило бы и на две жизни. Однако Нуржамал не потеряла оптимизма и жизнелюбия и до сегодняшнего дня.

Нуржамал родом из Казахстана. Росла в большой крестьянской семье. Детей было пятеро. Нужно было помогать родителям, потому и не пришлось учиться, так и осталась неграмотной.

Перед самой войной семья Нуржамал перебралась в Россию, обосновались в Ишимском районе.

На долю этой маленькой хрупкой женщины выпало немало испытаний. Важные страницы в ее жизни занимает Великая Отечественная война.

– Когда началась война, – начинает рассказ сноха Нуржамал Алма Аутасовна, – мужчин, годных к военной службе, забрали на фронт. Маму вместе с другими ее сверстницами отправили на лесозаготовки от гортопа на 41-й разъезд. Она часто вспоминала, как они там трудились. Особенно тяжело было зимой. Лес пилили по колено в снегу, а потом двухметровые бревна на руках таскали к железнодорожному полотну и грузили в

вагоны. Голодно и холодно, одежды толком нету. А было маме в то время 20 лет.

Несмотря на нелегкие будни в годы Великой Отечественной войны, люди жили дружно, умели веселиться, радоваться каждому прожитому дню и даже влюблялись.

Вот и Нуржамал вышла замуж, родилась дочь. Но счастье было недолгим – мужа забрали на фронт, оттуда он не вернулся.

Но время шло, залечивая старые раны. Окончилась война. Стали возвращаться домой солдаты. Нуржамал встретила свою судьбу – Бильгебая Абраева. Вскоре они поженились. Увез Бильгебай молодую жену на свою родину – в село Полозаозерье Бердюжского района. Там они и обосновались.

Жизнь потекла своим чередом. В семье один за другим рождались дети, всего их у Абраевых было семеро – две дочери и пять сыновей. Бильгебай устроился в колхоз скотником на ферму, Нуржамал занималась домом и подсобным хозяйством. А оно у Абраевых было немалое. Всегда держали лошадей, коров, а еще много птицы – гусей, уток и куриц. Так что Нуржамал приходилось трудиться с утра и до поздней ночи. Когда подросли дети, стали ей во всем помощниками. Всех супруги Абраевы вырастили, дали им образование, привив им уважение к старшим людям и любовь к труду.

– В 1983 году мама с отцом переехали в Бердюжье, – продолжает Алма Аутасовна. – А в 1991, в 82 года, ушел из жизни отец. Мы с мужем Сулейменом перевезли

маму к себе. Вот так и живет она с нами уже 37 лет.

Часто навещают Нуржамал дети, внуки и правнуки, которые любят свою замечательную маму и бабушку. Старшему сыну Николаю 75 лет, живет он в Петропавловске вместе с братом. Еще один брат – в Тюмени, двое здесь же, в Бердюжье.

Нуржамал – богатая бабушка и прабабушка. У нее 27 внуков, 15 правнуков и 7 праправнуков.

По словам Алмы Аутасовны, юбилярша, находясь в почтенном возрасте, не теряет бодрости, у нее хорошая память, благодаря которой Нуржамал четко помнит далекие события своей жизни.

– Это из-за карантина, связанного с пандемией коронавируса, мама сейчас сидит дома, – улыбается Алма. – Она любит путешествовать, ездит в гости к сыновьям – то в Тюмень, то в Петропавловск. Летом возится со мной на огороде. Одним словом, все время чем-то занята.

Сто лет. Целый век. Каждый день – неповторимая страница жизни. На судьбы таких людей, как Нуржамал Абраева, нам стоит оглядываться чаще, чтобы не забывать о поколении, пережившем войну. Учитесь у них стойкости духа и отношению к жизни.

Уважаемая Нуржамал, пусть забота и любовь родных окружают вас, а каждый день наполнится радостью и покоем. Здоровья и благополучия вам и вашим близким!

**Ольга ЯКОВЛЕВА**  
Фото Сергея Чекунова

### ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

## В область поступила еще одна партия вакцины

**17 февраля 7100 доз поступило в Тюменскую область, распределение по медицинским организациям региона уже идет.**

Всего на 17 февраля в Тюменскую область поступило 44242 дозы вакцины.

Привито первым компонентом Спутник V 33 710 человек, полный курс вакцинации прошли 7984 жителя региона.

Последняя партия состоит из однодозных ампул, а не флаконов на 5 доз, что позволит формировать запись на вакцинацию более комфортно для пациентов.

Однако в медорганизациях имеется в наличии и в дальнейшем может поступать вакцина на 5 доз в одном флаконе – тогда приглашение «пятерками» будет продолжено.

### СПОРТ

## Продолжается конкурс рисунков

**С 1 февраля стартовал региональный конкурс рисунков среди воспитанников детских садов и обучающихся начальных классов средних школ Тюменской области «ГТО: Путь к знаку отличия!».**

Участвовать в конкурсе могут дети от 3 до 11 лет в трех возрастных группах: с 3 до 5 лет, с 6 до 8 лет, с 9 до 11 лет.

Муниципальный этап проводится с 1 февраля 2021 года по 30 июня 2021 года. Региональный этап – с 1 июля 2021 года по 31 декабря 2021 года.

Работы юных спортсменов принимаются в группе Бердюжье-спорт ВКонтакте.

## На стадионе проходит спартакиада

**9 февраля на центральном стадионе состоялся соревнования школьников Бердюжского района по волейболу среди девочек.**

В играх участвовали восемь команд. Сборные школ были поделены на две подгруппы, из которых в дальнейших матчах участвовали команды, занявшие первые и вторые места. В полуфинальных играх сильнейшие сборные разыграли призовые места. Победили бердюжане, на втором месте – полозаозерские ребята, на третьем – команда из Старорямовской школы.

Через неделю, 16 января, состоялся турнир по волейболу среди юношей. Участвовали семь команд. В упорной борьбе за призовые места боролись четыре команды, которые вышли из своих подгрупп. В первом полуфинале команда Бердюжской школы была сильнее Зарословской. Во втором полуфинале встречались команды Старорямово и Полозаозерья. Победителем из этой пары вышла Старорямовская школа. В игре за третье место встретились проигравшие в полуфинале команды из Зарослого и Полозаозерья. В итоге Зарословская школа победила со счетом 2:0 и заняла третье место. В финале в упорной борьбе бердюжские юноши выиграли у команды из Старорямово и стали победителями.

Спартакиада школьников продолжается. Следующий вид спорта, в котором будут соревноваться ребята, – гиревой спорт.

**Подготовила Юлия МИХАЙЛОВА**

КЛУБ «СЕМЬЯ»

БЕЗОПАСНОСТЬ

## Александр и Александра: счастливы вместе

**Встречаясь с семейными парами, отмечающими золотой юбилей свадьбы, всегда восхищаюсь ими. Ведь в течение долгих лет они остаются надеждой и опорой друг для друга и верны своей первой любви.**

Есть такая пара и в селе Пеганово. Это Александр и Александра Сысоевы. 7 сентября 2020 года они отметили 50-летие совместной жизни.

Тогда поздравляли супругов Сысоевых с золотым юбилеем родные, близкие, пришли глава Пегановского сельского поселения Нина Чибрик и заместитель Светлана Тюменцева. Нина Васильевна вручила им Благодарственное письмо губернатора Тюменской области Александра Моора, памятную медаль, цветы и подарок.

В разговоре с «золотыми молодоженами» всегда интересно узнать историю их знакомства, да и историю любви в целом.

Судьба свела их вместе давным-давно. Знакомы были с детства, так как проживали по соседству на одной улице.

– Я после окончания школы, – вспоминает Александра Васильевна, – выучилась на швею и устроилась работать в Пегановский филиал районного комбината бытового обслуживания. Работала там три года. Одновременно поступила на заочное отделение Ишимского сельскохозяйственного техникума по специальности зоотехник. Когда в деревнях стали закрываться филиалы КБО, устроилась работать на

ферму. Сначала бригадиром дойного гурта, а потом меня перевели на должность зоотехника. В животноводстве прошла вся моя трудовая жизнь.

– Я после окончания 9 классов Пегановской школы поступил на учебу в Ишимское СПТУ, – вступает в разговор Александр Александрович. – В то время выпускники СПТУ должны были два года отработать в сельском хозяйстве. Так я устроился в совхоз «Кировский» трактористом. Потому и в армию меня взяли в 20 лет. Служить довелось в Германии почти три года.

Вернулся в родное село Александр Сысоев в 1969 году. Вот тут-то он и приметил молодую симпатичную девушку Александру. Раньше-то, когда она была босоногой девчонкой, ее не замечал, а тут разглядел. Молодые приглянулись друг другу, стали встречаться, а через год поженились.

Александра Васильевна по-прежнему трудилась на ферме. Александр Александрович устроился водителем в автоклуб. Но долго там не задержался – зарплата невелика, а семью содержать надо было. И он вновь устроился на работу в совхоз, сначала на пилораму, а потом пересел на молоковоз. Когда совхоз распался, перешел на работу в Бердюжское автотранспортное предприятие водителем автобуса. Здесь и трудился до ухода на заслуженный отдых. Трудовой стаж у Александра Александровича составляет 40 лет, у Александры Васильевны – 38.



**И в праздники, и в будни супруги Сысоевы всегда рядом. Начало 2000-х годов**

Супруги Сысоевы вырастили и воспитали двух сыновей, у них трое внуков. Сыновья тоже живут в Пеганово, часто навещают родителей. Вот и в наш приезд один сын оказался у них дома. Собирались идти с отцом на озеро порыбачить на удочку. Как оказалось, это самое любимое увлечение главы семьи. Александра Васильевна в свободное время любит шить.

Супруги Сысоевы всегда держали большое хозяйство, но годы берут свое, трудно стало

управляться на подворье, потому сейчас держат только кур.

Я смотрела на «золотых молодоженов», слушала их и все отчетливее понимала, что жить столько лет вместе – значит, быть друг с другом заодно, поддерживать друг друга в трудные минуты. Вместе переживать счастливые моменты и пополам делить неудачи и разочарования. За пятьдесят лет совместной жизни они стали единым целым.

**Ольга ЯКОВЛЕВА**

Фото из семейного архива

## Профилактика пожаров продолжается

**На календаре середина февраля. Как показывает статистика, в это время в частном секторе происходит наибольшее число пожаров.**

Для стабилизации обстановки на территории Истошинского поселения глава Валерий Стяжков совместно со специалистом по социальной работе Светланой Демидовой в течение января проводили подворовые обходы жителей.

– Мы стараемся предотвращать такие случаи, когда на пожарах гибнут люди, – сказал Валерий Викторович. – Для этого посещаем многодетные семьи, одиноко проживающих пожилых граждан, инвалидов, неблагополучные семьи.

**Просим жителей запомнить эти номера телефонов:**

- 101 — Вызов пожарной и спасателей
- 102 — Вызов полиции
- 103 — Вызов скорой медицинской помощи
- 104 — Вызов аварийной газовой службы
- 01 - вызов пожарных со стационарного телефона
- 112 — Единая дежурно-диспетчерская служба

В профилактической работе были задействованы и пожарные муниципального пожарного поста. 24 января с 10 часов утра они на пожарной машине проехали по улицам села Истошино, напоминая по громкоговорителю жителям о правилах пожарной безопасности, а также об ответственности за нарушение этих правил. Работа эта будет продолжаться и дальше.

**Ольга ЯКОВЛЕВА**

ПОМНИМ И ХРАНИМ

## Первая любимая учительница

**Памяти Екатерины Сергеевны Руденко, отличника народного просвещения РСФСР, Почетного гражданина Бердюжского района**

Более десяти лет издавал я небольшие книжечки о замечательных людях нашего края, их уже около тридцати, и под номером 22 значится посвященная Екатерине Сергеевне Руденко.

Помню, мы встретились в ее аккуратном и ухоженном домике, долго говорили о прошлом, а ей, родившейся в 1923 году, было что вспомнить.

Родилась в Курганском уезде, беднота, хлеба досыта не ели. Потом – колхоз, все стащили в кучу, вплоть до посуды. Вспоминает берестяные туески, с какими ходили на ферму за пайкой молока.

Отец был мастеровым пимокатом, ушел на заработки и оказался в Зарослом. Мама, Прасковья Власовна, была решительной женщиной: собрала в ящик-семерик все пожитки, добрались до Петухово, там приладила к сундуку дощечки и пошли пешком.

Так оказалась на нашей земле.



**Екатерина Сергеевна Руденко на праздновании своего 90-летия. Она всегда сохраняла позитивное отношение к жизни и хорошее настроение**

Окончание средней школы пришлось на военное время, и комсомолка Катя вместе с другими девушками подает заявление с просьбой направить ее на фронт. Трех подруг призвали. А ее вернули с медицинской комиссии. И пошла Екатерина в Кушлук

учительницей. Было такое время, когда выпускницы средних школ заменяли ушедших на фронт учителей-мужчин. Училась сама и учила детей.

– Первый класс набирала в августе 1944 года, – вспоминала Екатерина Сергеевна.

– Многие мои первоклашки живы-здоровы, иногда видимся, вот приезжал Михаил Егоров, был у нас директором совхоза. 36 работала учительницей. И радость только одна: иду по улице, встречаются люди (кого-то помню, кого-то нет), и все здороваются, называют по имени-отчеству.

Замуж вышла за фронтовика Федора Руденко. Вырастили двух сыновей. Александр известный в районе предприниматель, Виктор после ликвидации совхоза крестьянствует. Внуки при деле. У всех семьи, правнуки.

Помню, зашел разговор о том, что трудно ей в 92 года жить своим домом. Екатерина Сергеевна улыбнулась:

– Никуда из своего дома не поеду. Мы его с мужем сами строили, на свои кровные, это теперь уж не дом, а память.

Возмущалась недобрыми переменами в обучении. Почему не стало в первом классе такого предмета и учебника «Родная речь»? Не может понять, почему на такое большое село только несколько коров, огороды не пашут, скота не

держат. Непонятны ей и мне эти перемены.

– Я ведь помню то время благополучное, когда вся семья за столом, отец комковой сахар наколет кусочками, мама чай разливает. Вот вроде все просто, а семью объединяет. Это не то, что в нынешних семьях, когда забежал, тогда и ухватил кусок. Внуки меня спрашивали:

– Бабушка, а почему ты кусочек сахара на доньшко опрокинутой чашки кладешь?

– Привычка, – отвечала, – мы так чай пили. Папа брал большой кусок и колот его над столом в ладони тыльной стороной ножа, каждому по кусочку. Чай пили с сахаром вприкуску, то есть не в стакане разводили, а откусывали, и, если сахарок остался, то его до следующего раза надо положить. Конечно, они удивлялись.

7 января нового года Екатерины Сергеевны не стало. Проводили всем селом. Положили рядом с мужем Федором Савельевичем. В памяти своих учеников навсегда останется их первая учительница, которая учила читать и писать.

**Николай ОЛЬКОВ, с. Бердюжье**

Фото из семейного архива

СЛУЖУ РОССИИ

## Александр Шадрин и его четвероногий напарник Блэйд

**Деревенский паренек Саша Шадрин с детства мечтал о том, что когда вырастет, пойдет работать в полицию. Не думал он, что мечта станет реальностью на службе в армии. С призывного пункта в Тюмени он был направлен на службу в войска национальной гвардии Российской Федерации.**

Где только не служат бердюжские парни: на флоте, в ракетных и танковых войсках, охраняют рубежи нашей страны, направляют их даже в Президентский полк, а вот с военным кинологом за все время нам не приходилось встречаться. – Сашу призвали в армию 15 июня 2020 года, – рассказывает мама Ольга Алексеевна. – По распределению попал в кинологический отряд Росгвардии в город Балашиху. После учебы в кинологическом центре получил корочки кинолога и был направлен в часть вместе со своей собакой. Так он приобрел своего четвероногого



Рядом с Александром всегда верный друг

друга по кличке Блэйд. Служба ему нравится, все новое, интересное. Ребята также ездят на стрельбы. Но помимо общевоинских дисциплин, изучают основы содержания собак и их дрессировки. По рассказам Саши, из-за январских холодов выгула собак не было, но с конца февраля вновь начнутся дрессировки.

Александр, еще учась в школе, решил, что обязательно пойдет в армию. Он увлекался различными видами спорта. По словам Ольги Алексеевны, принимал активное участие в соревнованиях по футболу, волейболу. Занимался гириями и легкой атлетикой. Нередко занимал призовые места. Дома много грамот, есть даже кубок.

После окончания Пегановской средней школы, Александр поступил в Омский техникум по специальности инженер-теплотехник. Прочитал два года и взял академический отпуск.

– Саша решил пойти в армию, – продолжает мать солдата. – Он рассудил так: мои друзья все уже в армии, вот и я хочу вместе со сверстниками отслужить. Как решил, так и сделал. А техникум закончит после службы, ему год учиться остался. Конечно, по сыну скучаем, но часто разговариваем по телефону. А в Новый год общались по вайберу. Получилось так, что как будто Саша с нами вместе Новый год встречал. Радуюсь вместе с ним: всего четыре месяца до встречи остается.

У Александра Шадрина дома три сестры и два брата. Оба брата тоже отслужили в армии. Александр продолжает эту традицию. Ольга Алексеевна по праву гордится своими сыновьями. Также, как многие солдатские матери, считает, что армия – это школа для воспитания настоящих мужчин.

**Ольга ЯКОВЛЕВА**

Фото из семейного архива

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

## В библиотеке «оживают» книги



Александра Неклюдова и Роман Калинин участвовали в оформлении тематической выставки

**Оказывается, книги могут стать живыми. Вот так открываешь страницу, наводишь экран телефона на картинку, и вдруг – динозавры бегут по листочкам и издают звуки, происходит затмение, а из туч идет дождь.**

Последние достижения науки и технологий теперь и в наших библиотеках. О них в ходе презентации рассказали специалисты МАУ библиотек Бердюжского района «Престиж» и библио-волонтеры на тематической площадке, которая работала на открытии Года науки и технологий.

– Мы показали взрослым и ребятам два современных направления библиотеки – 3-D книги и национальную электронную

библиотеку (НЭБ), – говорит Юлия Терехина, ведущий библиограф центральной районной библиотеки. – Многие с интересом подошли, рассматривала наши книги, особенно заинтересовались малыши. Теперь ждем к нам новых читателей.

Несколько лет назад в детской библиотеке появились уникальные энциклопедии – книги с дополненной реальностью. В наличии их пока всего семь штук, но они так популярны, что практически всегда находятся у маленьких читателей. Но технологии не стоят на месте – в библиотеку уже поступили 4-D книги, и нам еще только предстоит их увидеть и познакомиться с ними.

– Наши 3-D книги – это обычные



3-D книгами заинтересовались даже взрослые

бумажные книги, которые можно «оживить» с помощью мобильных приложений, специально созданных под каждое издание или серию книг, – продолжает Юлия Терехина. – Они рассказывают о сотнях видов живых существ, о том, как формируются осадки, извергаются вулканы и добываются полезные ископаемые, каким образом ведут себя космонавты в невесомости, почему происходят солнечное и лунное затмения и что будет, если астероид столкнется с Землей. Можно увидеть, как движутся различные животные и рыбы, происходит запуск космической ракеты, даже можно управлять танком, стрелять из пистолета. Приложение также содержит дополнительные задания

в формате интерактивных игр, при выполнении которых изучаемая тема осваивается еще лучше. Эти технологии доступны каждому пользователю библиотеки, они делают процесс чтения интереснее и насыщеннее.

Еще одно направление – национальная электронная библиотека. Это информационная система, в которой объединены оцифрованные фонды российских библиотек, включая крупнейшие федеральные библиотеки, музеи, архивы, издательства. В НЭБ содержатся актуальные издания, востребованные пользователями библиотеки, которым необходим доступ к систематизированному, доверенному и современному знанию. Пользователи библиотек

могут получить свободный доступ ко всем объектам НЭБ, при этом большинство литературы можно свободно читать на портале или с помощью мобильных приложений. В НЭБ в электронной форме представлены книги, включая редкие и ценные издания, рукописи, диссертации, авторефераты, монографии, изоиздания, ноты, картографические издания и периодическая литература.

Юлия Александровна отмечает: презентацию помогли подготовить и провести библио-волонтеры – Александра Неклюдова, Роман Калинин, Диана Акст и Анна Звонарева. Отряд волонтеров сформировался в начале февраля 2020 года. Из-за пандемии его деятельность в полном объеме возобновилась только в начале этого года. Теперь ребята собираются каждый вторник в библиотеке, участвуют во всех мероприятиях, акциях и экскурсиях, проводят мастер-классы, изучают библиотечное дело – выдают книги, ремонтируют и расставляют их по полочкам. Пока в волонтерах только четыре человека – ученики седьмого класса, но добровольцы будут рады новым участникам любого возраста.

– С детьми мы планируем участвовать в проектах и всероссийских конкурсах, – говорит Юлия Александровна. – Сейчас мы вместе оформили книжную выставку в детской библиотеке, которая посвящена Году науки и технологий. Ребята сами подобрали книги, рисовали, на очереди – оформление литературного календаря. Впереди много интересной работы, поэтому приглашаем всех, кто любит читать, в наше незабываемое путешествие.

**Юлия МИХАЙЛОВА**

Фото Марины Березиной и из архива детской библиотеки

Согласовано:  
Председатель комитета  
по культуре, спорту  
и молодежной политике  
администрации Бердюжского  
района  
Е.О. Алексеева  
«02» февраля 2021г.

Утверждаю:  
Директор МАУ ДО  
Бердюжского района  
ДШИ «Гармония»  
Миросов Р.Т.  
«02» февраля 2021г.

Согласовано:  
Председатель комитета  
по культуре, спорту  
и молодежной политике  
администрации Бердюжского  
района  
Е.О. Алексеева  
«02» февраля 2021г.

Утверждаю:  
Директор МАУ ДО  
Бердюжского района  
ДШИ «Гармония»  
Миросов Р.Т.  
«02» февраля 2021г.

**ОТЧЕТ об использовании закрепленного  
за МАУ ДО Бердюжского муниципального района  
ДШИ «Гармония» имущества за 2020 отчетный год**

№ п/п	Наименование показателя	2019г.		2020г.	
		На начало года	На конец года	На начало года	На конец года
1.	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, тыс. руб., в том числе	5953,7	6110,0	6110,0	6146,3
1.1.	балансовая стоимость закрепленного за автономным учреждением недвижимого имущества, тыс. руб.	3259,47	3259,47	3259,47	3259,47
1.2.	особо ценного движимого имущества, тыс. руб.	2120,51	2215,28	2215,28	2215,28
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), ед.	1	1	1	1
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленная за автономным учреждением, м. кв., в том числе	305,2	305,2	305,2	305,2
3.1.	площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, м. кв.	-	-	-	-
4.	Иные сведения	-	-	-	-

Главный бухгалтер \_\_\_\_\_ Никитина Е.Г.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА**

**РЕАЛИЗУЕМ:** металлоштакетник - 32 р., профнастил, сайдинг, мин. вата. Труба, профтруба. Дюбель. Пиломатериал. Монтаж кровли и фасада, заборов.  
Тел.: 8-982-971-96-78.

**Продолжается  
досрочная подписная  
кампания  
на районную газету  
«Новая жизнь»  
на второе полугодие  
2021 года!**

**ИП Высоцких реализует:**  
металлочерепицу, профнастил, все виды сайдинга, утеплитель, профили, НКТ 73, 60, 51, столбики. У нас есть все для ваших кровли и фасада!  
с. Бердюжье, ул. Калинина, 43/2, тел. 8-908-879-76-78

**Календарь  
народных примет**  
**24 февраля** – День Власия. Он считался и Коровьим праздником. Снега выпало много, значит весна близко, сугробы намело – в мае ожидается много зелени.  
**25 февраля** – Алексей Рыбный. Повесное зерно выставляли утром на мороз, а днем заносили в теплое место – чтобы семена дали богатый урожай. На ужин подавали пироги с рыбной начинкой – расстегаи. Громко чирикающие воробьи сулят потепление, стужа – раннюю весну и теплый март.

**ТЕПЛИЦЫ**  
оцинкованные - усиленные  
Зимой дешевле. РАСПРОДАЖА!  
Фирма «Бочковар» 8-952-343-6666

**КРЕСЕЛ МНОГО...**

**СПАСАЕТ ЖИЗНЬ ТОЛЬКО ОДНО!**

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Е д и - н и ц а измерения	2018 г.	2019 г.	Отчетный 2020 г.
1.	Исполнение муниципального задания	%	100	100	100
2.	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	-	-	-	-
3.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг (работ)	посещений	221	283	280
4.	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ) по видам услуг (работ)	Руб.	430	480	530
5.	Среднегодовая численность работников автономного учреждения	Человек	8	8	8
6.	Средняя заработная плата работников автономного учреждения	Тыс. руб.	46,0	45,59	42,97
7.	Объем финансового обеспечения задания учредителя	Тыс. руб.	7136,0	6392,0	6157,0
8.	Объем финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утвержденных в установленном порядке	Тыс. руб.	7136,0	6392,0	6157,0
9.	Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	Тыс. руб.	-	-	-
10.	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчетном периоде, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ);	Тыс. руб.	282,3	397,1	364,4
11.	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением	Образование дополнительное детей и взрослых			
12.	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность	Лицензия № 484 от 23.11.2015г., выдана Департаментом образования и науки Тюменской области; Устав от 26.10.2015г.	Лицензия № 484 от 23.11.2015г., выдана Департаментом образования и науки Тюменской области; Устав от 26.10.2015г.	Лицензия № 484 от 23.11.2015г., выдана Департаментом образования и науки Тюменской области; Устав от 26.10.2015г.	Лицензия № 484 от 23.11.2015г., выдана Департаментом образования и науки Тюменской области; Устав от 26.10.2015г.
13.	Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имен и отчества)	Председатель Наблюдательного совета: Е.О. Алексеева – председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике администрации Бердюжского муниципального района Члены Наблюдательного совета: Л.Н. Пугина – секретарь наблюдательного совета, представитель общественности; Б.А. Арыкпаев – Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Бердюжского муниципального района; А.М. Гува – представитель общественности; Н.М. Залевская – преподаватель МАУ ДО Бердюжского района ДШИ «Гармония».	Председатель Наблюдательного совета: Е.О. Алексеева – председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике администрации Бердюжского муниципального района Члены Наблюдательного совета: Л.Н. Пугина – секретарь наблюдательного совета, представитель общественности; Б.А. Арыкпаев – Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Бердюжского муниципального района; А.М. Гува – представитель общественности; Н.М. Залевская – преподаватель МАУ ДО Бердюжского района ДШИ «Гармония».	Председатель Наблюдательного совета: Е.О. Алексеева – председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике администрации Бердюжского муниципального района Члены Наблюдательного совета: Л.Н. Пугина – секретарь наблюдательного совета, представитель общественности; Б.А. Арыкпаев – Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Бердюжского муниципального района; А.М. Гува – представитель общественности; Н.М. Залевская – преподаватель МАУ ДО Бердюжского района ДШИ «Гармония».	Председатель Наблюдательного совета: Е.О. Алексеева – председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике администрации Бердюжского муниципального района Члены Наблюдательного совета: Л.Н. Пугина – секретарь наблюдательного совета, представитель общественности; Б.А. Арыкпаев – Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Бердюжского муниципального района; А.М. Гува – представитель общественности; Н.М. Залевская – преподаватель МАУ ДО Бердюжского района ДШИ «Гармония».
14.	Иные сведения	-	-	-	-

Главный бухгалтер \_\_\_\_\_ Никитина Е.Г.

<p><b>УЧРЕДИТЕЛЬ</b> - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области</p>	<p><b>ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ</b></p>	<p>6+</p>
<p>Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.</p>	<p>Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.</p>	<p>Индекс издания 54335.</p>
<p><b>ТЕЛЕФОНЫ:</b>  <b>Главного редактора</b> – 2-22-73,  <b>редактора</b> – 2-24-73,  <b>обозревателя</b> – 2-20-68,  <b>рекламного отдела</b> – 2-24-43,  <b>дизайнера-верстальщика</b> – 2-15-07.  <b>гл. бухгалтера</b> – 2-24-54,  <b>Редакция радиовещания</b> – 2-23-73.</p>	<p><b>ИЗДАТЕЛЬ</b> - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".  <b>АДРЕС</b> редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.  <b>e-mail:</b> newlife-redaktor@yandex.ru          Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.          Печать офсетная.</p>	<p>Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1436. Заказ 16. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 18.02.2021 г. в 11-00, факт. - 18.02.2021 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 18.02.2021 г.</p>
<p><b>Главный редактор</b> Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.</p>	<p><b>Редактор</b> Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.</p>	